



New South Wales

## **SUPREME COURT RULES 1970**

### **CORRECTION NOTICE**

In Amendment 305, published in the Gazette dated 25 October 1996:

- (a) Omit paragraphs 4 (c), (d) and (e) and insert instead:
  - (c) Part 6 rules 8 and 11  
Omit the rules.
  - (d) Part 6
    - (i) Renumber rule 9 as rule 8.
    - (ii) Renumber rule 10 as rule 9.
    - (iii) Renumber rule 12 as rule 10.
    - (iv) Renumber rule 13 as rule 11.
    - (v) Renumber rule 15 as rule 12.
    - (vi) Renumber rule 16 as rule 13.
  - (e) Part 6
    - (i) From rule 11 (as renumbered) omit “12” and insert instead “10”.
    - (ii) From rule 12 (as renumbered) omit “16” and insert instead “13”.

MA. Blay, the Secretary of the Rule Committee